
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO — IPME 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), estiveram reunidos às 14h 

na sede do Instituto de Previdência do Município de Eusébio (IPME), sito à Avenida Coronel Cícero Sá, 

498, Centro. O Conselho Deliberativo do IPME: Presidente Marlinda Jataí Gadelha de Lima e, os 

membros, Francileide Tavares da Silva, Rosilana Aparecida da Silva Lara. Esteve também presente a 

Sra. Hozana Abreu da Silva, diretora financeira do IPME, com a finalidade de apresentar os relatórios 

contábeis e de investimentos mensal do instituto, referente ao mês de abril 2023. Foram distribuídos 

documentos necessários para o acompanhamento da leitura dos relatórios. Dando continuidade à 

reunião, a Sra. Evilene Menezes e Sr. Plínio Bezerra, apresentaram os balancetes de receita e de 

despesa de abril/2023. Aprovados por todos os presentes. Na sequência foram apresentados os 

investimentos de fevereiro/2023, sendo avaliados e aprovados pelos presentes. Em seguida, o Sr. 

Plínio Bezerra informou que as instituições financeiras onde os recursos encontram-se aplicados, após 

solicitação do Instituto, não cobrarão as tarifas bancárias sobre as contas, informação corroborada 

por todos. Em seguida, discutiu-se acerca do pedido de alguns aposentados e pensionistas quanto a 

antecipação do décimo terceiro salário e em quórum, visualizou-se que o melhor é o pagamento em 

duas parcelas, uma em cada semestre, evidenciando ainda o aporte financeiro em dois períodos 

diferentes, importantíssimo para a economia da cidade. Encerrados estes assuntos, foram informadas 

as datas do curso sobre a certificação do RPPS que ficou entre 19 e 22 de junho com o curso presencial 

e foi frisada a importância de todos fazerem o curso. Nada mais a ser tratado, encerra-se a reunião. A 

presente ata segue assinada por mim e demais membros. 

AN ala rare. 
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